

Τίτλος Μαθήματος	Πτυχιακή Εργασία				
Κωδικός Μαθήματος	LLB495				
Τύπος μαθήματος	Ειδίκευσης / Επιλεγόμενο				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος Κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	4 ^ο έτος / 7 ^ο εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	10	Διαλέξεις / εβδομάδα	N/A	Εργαστήρια / εβδομάδα	Δ/Υ
Στόχοι Μαθήματος	<p>Στόχος του μαθήματος είναι η εκπόνηση ερευνητικής μελέτης από τους φοιτητές της νομικής με σκοπό την αξιοποίηση των μεθοδολογικών εργαλείων, γνώς των οποίων έχουν αποκτήσει κατά τα προηγούμενα εξάμηνα έτσι ώστε να εξοικειωθούν περισσότερο με τη Νομική Επιστήμη. Ειδικότερα οι φοιτητές θα έχουν την δυνατότητα να προβούν εις βάθος έρευνας της θεωρίας και της Νομολογίας σε επιμέρους κλάδους του δικαίου με στόχο την απόκτηση βαθύτερης γνώσης ειδικότερων ζητημάτων δικαίου αλλά και την νομολογίας των διαφόρων κλάδων δικαστηρίου.</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Να εφαρμόζουν κατάλληλα την Μεθοδολογία του δικαίου και την Μεθοδολογία της Έρευνας. ▪ Να αναλύουν ελληνική και διεθνή βιβλιογραφία για να συνθέτουν θέματα έρευνας σχετικά με τη Νομική Θεωρία και Πράξη. ▪ Να επεξεργάζονται Αποφάσεις των Δικαστηρίων και να συνάγουν γενικά συμπεράσματα. ▪ Να αναλύουν βασικούς Θεσμούς της Πολιτείας. ▪ Να συντάσσουν ολοκληρωμένη πρόταση έρευνας 				
Προαπαιτούμενα	Ολοκλήρωση 3 ^{ου} έτους σπουδών	Συναπαιτούμενα	Δ/υ		
Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα αποτελείται από επιβλεπόμενη ερευνητική δραστηριότητα του φοιτητή. Ο επιβλέπων βοηθά τον φοιτητή να επιλέξει το αντικείμενο της έρευνάς του, να αναλύσει την σχετική βιβλιογραφία, να καταρτίσει μεθοδολογία για την έρευνά του, και να συνθέσει πρόταση έρευνας για την πτυχιακή του εργασία.</p>				
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Επίβλεψη πτυχιακής εργασίας και συναντήσεις του φοιτητή με τον επιβλέποντα για καθοδήγηση.				
Βιβλιογραφία	<p>Οδηγός πτυχιακής εργασίας προγράμματος - Σούρλας Κ. Πάυλος, Δίκαιο και Δικανική Κρίσης μια φιλοσοφική αναθεώρηση της μεθοδολογίας του Δικαίου, 2017, ΠΕΚ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ) -Σταμάτης Κώστας, Τάκης Ανδρέας, Εισαγωγή στην Επιστήμη του Δικαίου, Β' έκδοση, Εκδόσεις Σάκκουλα</p>				

	<p>-Χρ. Σατλάνη, Μέθοδοι και κριτήρια ερμηνείας και περαιτέρω διάπλασης των διεθνών συνθηκών, Ελληνική Δικαιοσύνη 2010, σελ. 1298-1331.</p> <p>-Χρ. Σατλάνη, Μεθοδολογικά Προλεγόμενα για τον αποκλεισμό και τον περιορισμό του αξιοποιήσιμου. Συγχρόνως μια εισαγωγή στην Ερμηνευτική του Ποινικού Δικαίου</p> <p>-Ιακ. Φαρσεδάκη, / Χρ. Σατλάνη, Βαθμίδες, κριτήρια και μέθοδοι ερμηνείας και περαιτέρω διάπλασης του Ουσιαστικού Ποινικού Δικαίου, Ποινική Δικαιοσύνη 2012, σελ. 1118-1144.</p> <p>- Κώστα Σταμάτη, Η θεμελίωση των νομικών κρίσεων, 2009,</p> <p>-Παύλου Φίλιου, Νομική Μεθοδολογία, 2011,</p> <p>- Τσιπλητάρης, Αθανάσιος, Φ., Δέκα Παραδείγματα Μεθοδολογίας της Έρευνας, Ατραπός-Περιβολάκι, 2006</p>		
Αξιολόγηση	Παρουσιάσεις Εργασίες	30%	
		70%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνικά		